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       Iepirkuma procedūras

“Siltumavota efektivitātes uzlabošana

katlu mājā Ausekļa ielā 5, Rūjienā:

būvprojekta izstrāde, būvniecība,

tehnoloģiju piegāde un autoruzraudzība.”

(ID Nr. 1-11/2018)
pretendentiem

Komisija sniedz atbildi uz saņemto jautājumu: 
1. Jūsu izsludinātā iepirkuma sadaļā Nr. 4, punktā 25.5.6 ir minēta prasība Kandidātiem/Pretendentiem:

“Elektronisko sakaru sistēmu un tīklu būvdarbu vadītājam:

- uz piedāvājuma iesniegšanas brīdi ir spēkā esošs elektronisko sakaru sistēmu un tīklu būvdarbu vadītāja sertifikāts;

- pēdējo 5 (piecu) gadu laikā (2013., 2014., 2015., 2016., 2017. un 2018.gads līdz pieteikuma iesniegšanas dienai) ir pildījis elektronisko sakaru sistēmu un tīklu būvdarbu vadītāja pienākumus vismaz 2 (divu) katlu māju jaunbūves vai pārbūves (rekonstrukcijas) objektos, kur veikta elektronisko sakaru sistēmu un tīklu darbi.

Norādītājiem objektiem jābūt nodotiem ekspluatācijā līdz kandidātu pieteikumu iesniegšanas dienai.”

Ņemot vērā iepirkuma priekšmeta tehniskās specifikācijas prasības, elektronisko sakaru sistēmu un tīklu izbūves darbi sastāda ievērojami mazu daļu. Atsevišķa speciālista piesaiste šo darbu vadīšanai, mūsuprāt, nav nepieciešama un rada lieku administratīvo slogu un sadārdzinājumu. Lūdzu pamatot kādiem darbiem un ar kādu nolūku nepieciešams piesaistīt augstāk minēto speciālistu?

Atbilde: Minētā speciālista piesaiste nepieciešama katlu mājai funkcionāli būtisku darbu veikšanai. Kandidātiem, kas tiks atlasīti tālākai dalībai iepirkuma procedūrā un piedāvājumu iesniegšanai atbilstoši uzaicinājumā noteiktām prasībām, būs pienākums izvērtēt minētā speciālista veicamo darbu saturu un apjomu atbilstoši prasībām, kas tiks nodefinētas tehniskajā specifikācijā.
Papildus norādām, ka visi konkursa nolikuma grozījumi un atbildes uz ieinteresēto piegādātāju jautājumiem par iepirkuma procedūru tiek publicētas Pasūtītāja mājas lapā www.rujienassiltums.lv, Pretendenta pienākums ir patstāvīgi sekot mājas lapās internetā publicētajai informācijai par šo iepirkuma procedūru un iekļaut to savā piedāvājumā.
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